
1.1.1. Variaţia greutaţii volumice cu adâncimea 
 
 Greutatea volumică, în apele mineralizate creşte cu adăncimea datorită compresibilităţii 
apei şi creşterii densităţii. 
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Condiţia de echilibru a elementului de fluid în repaus (Fig.1.9): 
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Înlocuind  (2) în (1) se obţine: 
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care integrată între adacimile 0z  şi z  
cărora le corespund densităţile 0ρ  
respectiv ρ , se obţine succesiv, în ipoteza că g g este constant pe adâncime: 
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Fig.1.9. Condiţia de echilibru a elementului de 
lichid în repaus. 



 
 Dacă la suprafaţă mării ( 00 =z ) greutatea specifică a apei este 3

0 /1040 mkgf=γ  şi 

compresibiliutatea apei este kgfmE /0900.6 2−=β  să se calculeze variaţia greutăţii volumice 
până la adâncimea de 10.000m utilizându-se relaţia (3). 
 

 
 
 

Tabelul 1.4  . 
Variaţia greutăţii 
specifice cu 
adâncimea 

Z 
[cota:m] 

Greutatea 
specifică 
[kgf/m3] 

0 1040.0 
-500 1043.3 

-1000 1046.5 
-1500 1049.8 
-2000 1053.1 
-2500 1056.5 
-3000 1059.8 
-3500 1063.2 
-4000 1066.6 
-4500 1070.0 
-5000 1073.5 
-5500 1077.0 
-6000 1080.5 
-6500 1084.0 
-7000 1087.5 
-7500 1091.1 
-8000 1094.6 
-8500 1098.3 
-9000 1101.9 
-9500 1105.5 

-10000 1109.2 

Fig.1.10.  Variaţia greutăţii specifice cu adâncimea 
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